Круглый стол «Идеи А.С. Макаренко и проблемы семейного воспитания»
(14.03.2018 г.)

14 марта в Дубовском педагогическом колледже для студентов, обучающихся по специальности Дошкольное образование был организован круглый стол о проблемах воспитания. Мероприятие, подготовленное обучающимися 32 и 42 групп под руководством преподавателя психолого-педагогических дисциплин высшей квалификационной категории Василенко Г.И., посвящалось 130-летию со дня рождения  Антона Семеновича Макаренко – выдающегося педагога-новатора  советской России, одного из создателей стройной системы коллективного трудового воспитания (перевоспитания).  
На встрече за круглым столом будущие специалисты и педагоги обсуждали положения концепции семейной педагогики, разработанной А.С. Макаренко, преломляя их на современные проблемы домашнего воспитания.
Участники мероприятия обращались к трудам Антона Семеновича - звучали строки известных книг, не утративших своей актуальности для современных педагогов и родителей.
Уделяя большое внимание проблемам семейного воспитания, А.С. Макаренко часто выступал с лекциями. Используя возможности информационных технологий, будущие воспитатели подготовили и представили мини версии бесед педагога-писателя о родительском авторитете, о роли игры, о труде как средстве семейного воспитания. После каждой презентации организовывался обмен мнениями. В обсуждении заинтересованное участие принимали и обучающиеся и преподаватели, ведь проблемы семейного воспитания интересны и близки к личному опыту каждого человека.
Выступая с лекциями перед широкой публикой, А.С. Макаренко выделял на встречах специальное  время для ответов на вопросы слушателей. Он давал конкретные советы и рекомендации. Наиболее часто встречающиеся вопросы (вместе с ответами) Антон Семенович включал в свои книги. Познакомиться с некоторыми из них гостям мероприятия помогли инсценировки, подготовленные студентами 3 курса.
Подводя итоги встречи, участники круглого стола отметили: несмотря на то, что общественные ценности изменились, тексты Макаренко, его педагогические идеи, наблюдения и рекомендации остаются актуальными и сегодня. 
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