Первые Рождественские образовательные чтения
 
1 декабря 2017 г. в Дубовском благочинии в воскресной школе храма Покрова Божией матери г. Дубовка, по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и митрополита Волгоградского и Камышинского  Германа, впервые прошли Рождественские образовательные чтения  по теме «Нравственные ценности и будущее человечества». 
Для обсуждения столь злободневной для современного общества темы на мероприятии собрались священнослужители и педагоги г. Дубовки и Дубовского муниципального района, среди выступающих были и будущие воспитатели дошкольных образовательных учреждений - студенты ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж» - всего порядка сорока человек. Приветствовали участников встречи благочинный Дубовского района св. Сергий Ермаков, священники Дубовского благочиния Александр Скляров и Сергий Каротаев.
От администрации Дубовского муниципального района выступила начальник отдела образования Маклакова Н.В.
С докладами выступили: Подгорнова О.Н., МКОУ Оленьевская СШ -«Нравственные ценности и будущее человечества»; Подвербная Е.В. МКОУ СШ № 2 г. Дубовки «Уроки Доброты»; Цыбанева Е.Н. МКОУ СШ №1 г. Дубовки «Духовно-нравственное воспитание младших школьников посредством РПЦ»; Бурдина В.В. ГКОУ «Дубовская школа-интернат» «Совместная деятельность школы-интерната и церкви для создания развивающей среды для детей с умственной отсталостью»; Семенихина И.С. МКОУ СШ №3 г. Дубовки «Духовно- нравственное воспитание на уроках музыки»; Рамазанова И.А. ГКУ СО «Дубовский центр социального обслуживания населения» (Отделение психолого– педагогической помощи) «Все начинается с семьи». Выступления специалистов о проблемах духовно-нравственного воспитания обучающихся были эмоциональны, педагоги говорили о наболевшем, делились опытом.
Выступления студентов 3 и 4 курсов специальности «Дошкольное образование» ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж», подготовленные под руководством преподавателя психолого-педагогических дисциплин высшей квалификационной категории Василенко Гульнары Игоревны, раскрывали педагогические аспекты проблемы приобщения детей и родителей к духовным ценностям православия:
- Аванян О.Д., Бондаренко О.Ю. «О пользе и вреде современных мультфильмов»;
- Рубанова Е.С. «Притча, как средство духовно-нравственного воспитания»;
- Дмитриенко М.Н. «Роль православной семьи в современном обществе»;
- Камбулатова С.А., Текутова Е.С. «Воспитание в православной семье».
 Все присутствующие высказали мнение о необходимости и значимости подобных мероприятий, а также выразили надежду на плодотворное продолжение взаимодействия образовательных учреждений и православной церкви.



