Заседание профактива
28 марта 2018 года в Дубовском педагогическом колледже состоялось заседание профактива студентов. Повесткой дня заседания был вопрос об участии студентов в мероприятиях профсоюзной организации. Впрочем, из этого вопроса в процессе обсуждения выделился целый ряд отдельных достойных обсуждения.
Председатель первичной профсоюзной организации Ведерникова Галина Валентиновна поблагодарила за участие профсоюзных лидеров. В рамках заседания в торжественной обстановке проактивистам вручили благодарственные письма и сладкие призы. 
Далее заместитель председателя профкома по работе с молодежью Зайцева Н.В. объявила начало общеколледжного конкурса «Лучший профорг». Целью конкурса является дальнейшее повышение эффективности работы профорга в группах, вовлечение студенческих профсоюзных лидеров в процесс организации собственной деятельности, стимулирование к   реализации  лидерских способностей и развитию социальной компетенции личности. 
[bookmark: _GoBack]Следующий рассмотренный вопрос был организация фотоконкурс в колледже «Я в профсоюзе». Определены временные рамки проведения конкурса, критерии оценивания и разработан плакат – объявление конкурса. Ответственная за конкурс назначена студентка 21 группы Королева Валерия. 
Приглашаем всех принять участие в фотоконкурсе!
