Школа профсоюзного актива
В Дубовском педагогическом колледже начала работу Школа профактива. Профорги в группах провели собрания, на которых студентов познакомили с нормативными документами колледжа и особенно подробно остановились на «Правилах внутреннего распорядка». 
[bookmark: _GoBack]Также были затронуты вопросы о роли первичной профсоюзной организации.  Студентам нашего колледжа было интересно узнать, как взаимодействует профсоюз и администрация. Поступив в колледж, каждый студент получил профсоюзный билет, который является таким же важным документом, как и студенческий билет. Он подтверждает факт того, обучающийся является членом профсоюза и несет за собой ряд преимуществ.
Среди активистов было приятно видеть профоргов первого курса. Всем  членам профсоюза напомнили, что активное участие в жизни студенческого профсоюзного актива – дело очень важное. Профсоюз играет большую роль в социальной и общественной жизни университета. Профком – один из органов студенческого самоуправления, который защищает права студентов и помогает им в решении возникающих проблем.
