Победа на  региональном конкурсе исследовательских проектов
«Экологическая безопасность в моей профессии»

31 октября на базе Волгоградского профессионального техникума кадровых ресурсов состоялся Финал ежегодно проводимого конкурса студенческих исследовательских проектов «Экологическая безопасность в моей профессии». В мероприятии приняли участие студенты профессиональных образовательных организаций со всей Волгоградской области.
От каждого образовательного учреждения в отборочном туре конкурса могли участвовать не более двух студентов. Дубовский педагогический  колледж на конкурсе проектов представляли: Кусочкина Дана студентка 4 курса специальности Дошкольное образование и Кузнецова Дарья Владимировна студентка 2 курса специальности Социальная работа. Обе участницы прошли в финал. 
Кусочкина Дана защищала проект  «Организация взаимодействия воспитателя ДОУ, детей и родителей по экологическому воспитанию дошкольников», разработанный под руководством специалиста высшей квалификационной категории Василенко Гульнары Игоревны.
Кузнецова Дарья представила работу на тему «ЭкоЗАБОТА» - социально значимый проект», выполненный с преподавателем психолого-педагогических дисциплин высшей квалификационной категории Заболотневой Ирины Борисовны.
Студентки Дубовского педагогического колледжа стали победителями в номинации «Интегрированный подход в экологическом исследовании». Руководителям организаторы регионального конкурса исследовательских проектов вручили почетные грамоты за высокий уровень представленных работ.
Дубовский педагогический колледж, как всегда, показал высокий уровень научно-исследовательской работы студентов. Поздравляем девушек с победой и желаем высоких достижений в научном творчестве.
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