III-й Региональный фестиваль «Профессионал будущего»

«Флаги на башнях в дали зовут,
Карты достаньте, ребята.
Ждет вас далекий трудный маршрут,
Флаги в дорогу зовут!...» 
Эти строки из текста гимна Дубовского педагогического колледжа  о профессиональном становлении и развитии. Чтобы достигнуть вершин мастерства в выбранном деле, каждому специалисту предстоит пройти нелегкий путь.
Сегодня в любой сфере трудовой деятельности много внимания уделяется вопросам профессионального совершенствования работника. Чтобы адаптация молодого специалиста в профессии проходила успешно, уже со студенческой скамьи большое внимание необходимо уделять не только формированию у обучающихся профессиональных знаний и умений, но и развитию тех личностных качеств, которые станут условием успеха в предстоящей профессиональной деятельности. 
Над этой проблемой коллектив Дубовского педагогического колледжа работает в рамках реализации программы инновационной деятельности «Педагогическое сопровождение развития профессионально значимых качеств личности будущих специалистов в профессиональном образовательном учреждении». Колледж с 2014 года имеет статус региональной инновационной площадки.
20 марта на базе Дубовского педагогического колледжа вот уже в третий раз проходил  региональный фестиваль обучающихся «Профессионал будущего». Фестиваль собрал в стенах старейшего профессионального педагогического образовательного учреждения обучающихся и педагогов из колледжей, профессиональных училищ и школ г. Дубовки и Волгоградской области: Дубовского зооветеринарного колледжа, профессионального училища №58, Волгоградского экономико-технического колледжа, Волгоградского колледжа ресторанного сервиса и др. Всего в очных и заочных испытаниях, проводившихся в рамках данного мероприятия, приняли участие более 280 человек из 15 образовательных организаций. 
Главные задачи Фестиваля – профессиональное развитие будущих специалистов, раскрытие талантов и творческого потенциала обучающихся и их наставников. На  конкурсных площадках царила атмосфера творчества – участники Фестиваля представляли результаты исследовательской деятельности в форме научных статей, проектов, а также в художественно-образной форме. Конкурс эссе проходил как состязание в ораторском искусстве. Участники конкурса коллажей представляли плакаты, выполненные как  с помощью традиционной техники, так и с использованием  информационно-компьютерных технологий. Все  творческие работы раскрывали образы специалистов – мастеров своего дела.
Самым запоминающимся и зрелищным для хозяев и гостей Фестиваля как всегда стал конкурс творческих выступлений «Портрет профессионала будущего». «Галерею» составили портреты юристов, кинологов, ветеринаров, стилистов, парикмахеров, социальных работников, воспитателей, учителей… 
[bookmark: _GoBack]Участники мероприятия не только продемонстрировали свои таланты, но и узнали много нового о мире профессий. Несмотря на дух состязания, царивший на Фестивале, проигравших здесь не было – все получили заряд хорошего настроения и стимул к дальнейшему творческому развитию! Ведь через год будет новая встреча - весной 2019 года Дубовский педагогический колледж соберет в своих стенах участников VI-го Регионального фестиваля «Профессионал будущего».

