Рождественские образовательные чтения в Дубовском благочинии (14.11.2019 г.)
14 ноября 2019 г. в Дубовском благочинии по благословению митрополита Волгоградского и Камышинского  Феодора в очередной раз прошли Рождественские образовательные чтения «Великая Победа: наследие и наследники» тема миссионерской секции «Место Церкви в формировании духовно-нравственного и патриотического чувства людей». 

Для обсуждения столь злободневной для современного общества темы на мероприятии, проходившем в стенах МКОУ СШ №1 г. Дубовки, собрались священнослужители, представители администрации и отдела по образованию Дубовского муниципального района, педагоги учреждений общего и профессионального образования г. Дубовки. Среди выступающих были  студенты  Дубовского педагогического колледжа - будущие учителя начальных классов и воспитатели дошкольных образовательных учреждений. 
Приветствовали участников встречи благочинный Дубовского района священник Сергий Ермаков и ответственный за организацию мероприятия настоятель Свято-Троицкого храма Александр Скляров.

От администрации Дубовского муниципального района выступили заместитель главы администрации Н.А. Куликова и начальник отдела образования М.В. Киреева.
Содержательную часть мероприятия своим выступлением по теме «Особенности подготовки будущих педагогов к духовно-нравственному воспитанию детей и молодежи» отрыла преподаватель психолого-педагогических дисциплин ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж» Василенко Гульнара Игоревна.

Интерес у присутствующих на мероприятии педагогов и будущих специалистов вызвали содержательные и в то же время эмоциональные выступления студентов Дубовского педагогического колледжа:
- Цепелевой Дианы, гр. 22 «Нет больше той любви, как если кто положит душу за други своя…» (рук. Курышова Л.В.);

- Грибенюк Валерии,  гр. 31 «Духовно-нравственное воспитание в православной семье» (рук. Василенко  Г.И.);
- Куруниной Ирины, гр. 31 «Духовно-нравственное воспитание через призму времени: идеи выдающегося российского педагога К.Д. Ушинского  о духовно-нравственном воспитании»  (рук. Василенко  Г.И.);

-  Цепелевой Дарьи, гр. 31 и Перепелицыной Юлии, гр. 41 «Икона – окно в духовный мир»  (рук. Василенко  Г.И.);
- Боксан Анастасии, гр. 21 «Нравственность в церкви и вне её: православный взгляд в условиях изменяющегося общества» (рук. Куимова Е.А.);
- Селезневой Ольги, гр. 31 «Проект «Семейное наследие» как средство воспитания духовно-нравственной культуры личности младшего школьника» (рук. Заболотнева И.Б.);
- Сергеевой Елизаветы, гр. 11 «Стихотворения в прозе И.С. Тургенева как источник духовно-нравственного воспитания»  (рук. Семенихина Н.В.);
- Маркарян Дарьи, гр. 31 «Есть такие прирожденные ангелы…» (по рассказам А.И. Солженицына) (рук. Семенихина Н.В.);
- Арчаковой Марии, гр. 34 «Ф.М. Достоевский: православный патриот» (рук. Саксеева А.В.);
- Шаховой Татьяны, гр. 24 «Проблема нравственного выбора на войне» (рук. Саксеева А.В.).
После выступлений будущих специалистов практическим опытом работы по патриотическому воспитанию обучающихся поделились учителя городских школ, школы-интерната и преподаватели Дубовского зооветеринарного техникума.
 Подвел итоги мероприятия отец Александр Скляров, он высказал мнение о необходимости и значимости подобных мероприятий, а также выразил надежду на плодотворное продолжение взаимодействия образовательных учреждений и русской православной церкви.

