Провели занятие в воскресной школе
15 декабря 2019 г. на встречу с воспитанниками воскресной школы при Свято Троицком храме  г. Дубовки отправились студентки 4 курса специальности Дошкольное образование Еганян Маринэ и Сучкова Алина с руководителем проекта «Воскресная школа» Василенко Гульнарой Игоревной.
Во вводной части занятия Маринэ выяснила, что ребята знают об истории и традициях празднования Нового года в России. Ребята весело и живо отвечали на вопросы и загадки, предвкушая предстоящую творческую работу. Затем юный педагог познакомила детей с историческими фактами празднования Нового года и  пригласила их в мастерскую Деда Мороза, где им предлагалось изготовить из бумаги интерьерное украшение – снеговика. 
Работа закипела. Марина умело ставила перед ребятами задачи  практической части занятия, выполняла педагогический показ и не забывала напоминать детям о правилах техники безопасности. Алина оказывала помощь самым маленьким воспитанникам воскресной школы. В мастерской приняли участие не только дети, но и родители. За интересной работой и веселым общением время летело незаметно.
[bookmark: _GoBack]На этапе анализа работ выяснилось, что с заданием отлично справились все дети! А снеговики получились совсем не похожими друг на друга. Вот какими творческими показали себя все участники мастерской, даже самые маленькие авторы работ!
Присутствовавшие на занятии педагоги воскресной школы и родители отметили уровень подготовки студентов Дубовского педагогического колледжа. А девчонки и мальчишки из воскресной школы поблагодарили молодых педагогов громким «СПАСИБО!» 
Будущие воспитатели дошкольных образовательных учреждений в очередной раз продемонстрировали высокий уровень владения профессиональными компетенциями. И это не удивительно, ведь буквально три дня назад они успешно сдали демонстрационный экзамен по профессии (по стандартам Worldskills) в г. Волгограде.
Пожелаем Маринэ и Алине дальнейших успехов в освоении профессии!


Студенты, желающие принять участие в проекте 
«Воскресная школа», присоединяйтесь!

