Родительское собрание  «Как современные мультфильмы влияют на детей» на базе МКОУ СШ№1, структурное подразделение детский сад, группа «Капельки»

Здравствуй читатель, вы оказались на сайте Дубовского педагогического колледжа, и наверное, хотите узнать что – нибудь интересное? Так что смотрим!
Небольшой отрывок студентов из жизни производственной практики.
Родительское собрание. Открыли встречу с родителями студентки Дубовского педагогического колледжа: Узлова Екатерина, Голеня Наталия, Грачева Виктория, которые обучаются  по специальности Дошкольное образование. 
На базе МКОУ СШ№1 где находится структурное подразделение детский сад, существует две группы, одна из них носит название «АБВГДейка», а вторая «Капельки» туда нам и нужно - заходим.
Родительское собрание  посвящено  теме «Как современные мультфильмы влияют на детей», оно происходило в несколько этапов:
· Приветствие 
· Анкетирование для родителей
· Рассказ «Негативное влияние мультфильмов на ребенка»
· Рассказ «Позитивное влияние мультфильмов на ребенка»
· Игра «Закончить картинку»
· Игра «Разложить разного цвета фасоль по мешочкам»
· Рекомендации для родителей 
· Итоги собрания
Каждая из студенток  рассказывала самое главное по теме этого собрания: Екатерина провела анкетирование с родителями на тему «Мультфильмы для детей» и показала родителям презентацию негативное влияние мультфильмов на ребенка, где были представлены  на слайдах мультфильмы, которые не стоит показывать детям и рассказала почему.
 Наталия показала мультфильмы которые хорошо влияют на развитие и эмоциональное состояние ребенка , так же показав подборку хороших мультфильмов.
Виктория провела с родителями беседу, рассказала, чем можно занять ребенка кроме просмотра  мультфильмов.
 В итоге  так же родителям было предложено задание (по желанию) -  закончить картинку, и разложить по мешочкам фасолины  разного цвета.
 В заключении выпускники  провели беседу на тему «Какие мультфильмы больше смотрят их дети?». 
 В конце встречи  каждый родитель получил красочный буклет с  рекомендациями. Родительское собрание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам.
Все участники родительского собрания остались  удовлетворены от  состоявшегося общения.
Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке, но конечно не обошлось и без минусов, которые заботливо подчеркнул руководитель практики, да  и студентки сделали вывод,  не снимая с себя ответственности.
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