Отчет 
О проведении мероприятия круглый стол «И помнить больно, и забыть нельзя!», посвященного Сталинградской битвы

30 января 2020 г. преподавателем Матвеевой Е. А., совместно с социальными партнерами - Межпоселенческой центральной библиотекой Дубовского муниципального р-на было проведено  мероприятие, направленное на патриотическое воспитание обучающихся ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж» - круглый стол «И помнить больно, и забыть нельзя!», посвященный Сталинградской битве. В мероприятии приняли участие обучающиеся 31 группы.     Фото №1
На первом этапе работники библиотеки продемонстрировали презентацию о трагических событиях Сталинградской битвы, основанную на воспоминаниях очевидцев тех страшных событиях. 
Фото №2 
Обучающиеся активно принимали участие в обсуждении видеохроники. Рассказывали исторические факты своей семьи. Читались стихи фронтовиков, работники библиотеки ознакомили студентов с книгами, которые были написаны детьми Сталинграда. 
Фото №3
Мероприятие дало понять студентам о массовом героизме советских воин.
Входе встречи обучающиеся узнали много о тяжелых трудовых буднях в тылу, о том, как маленькие дети наравне со взрослыми ковали долгожданную победу. Особое впечатление произвели фотография детей войны.
Фото №4
На фоне песни «Дети войны», показа слайдов обучающиеся ощутили героизм веру детей военного поколения в победу над врагом. 
Фото №5

На втором этапе мероприятия преподавателем Матвеевой Е. А. был проведен круглый стол – викторина «Сталинградская битва», на которой обучающие отвечали на вопросы связанные с историей битвы Сталинградской битвы. Звучала песня «Минута тишины…» в исполнении Николая Каранченцова. 
Фото №6
Участники мероприятия понимали, что забыть о подвиге наших прадедов нельзя, об этом нужно помнить, нужно гордится.
Мероприятие было направлено на укрепление понимания студентами содержания таких понятий, как национальная гордость, историческая память, гражданственность и патриотизм.
Фото №7
Мероприятие способствовало формированию патриотизма и активной гражданской позиции обучающихся.
Наша задача не только дать знания, но и воспитать в них умение любить Родину, стать подлинными ее патриотами.

Матвеева Е.А., преподаватель правовых дисциплин.
