Дубовскому педагогическому колледжу - 90 лет!

Это много или мало? В масштабах человеческой жизни – это солидный срок, наполненный мудростью, опытом, умением оценить прожитый период. В масштабах истории – краткий миг, песчинка в просторах времени. 
А как оценить возраст образовательной организации? Если за мерило брать количество уроков, проведенных в ее стенах, количество выпускников, выпущенных в жизнь, количество судеб, в которых виден ее след, то это очень длинный жизненный путь становления, развития, процветания, путь зарождения и бережного хранения традиций. А если измерить возраст организации блеском в глазах ее студентов, энергией и позитивом, которые они излучают, количеством проектов, которые в ней реализуются, то окажется, что организация молода, динамична и уверенно движется вперед. 
И сегодня Дубовский педагогический колледж – это современное динамично развивающееся учреждение, имеющее многолетнюю и славную историю. За годы своей деятельности он превратился в одно из ведущих образовательных учреждений среднего профессионального образования, реализующее широкий комплекс образовательных программ нового поколения по подготовке высококвалифицированных специалистов.
 Гармоничное сочетание прочных традиций и инноваций, которыми живёт современный колледж, – залог успеха нашего образовательного учреждения, мощный стимул для развития педагогического коллектива и успешного профессионального старта выпускников. Мы готовим специалистов для образовательных учреждений области, района, показывая высокий уровень профессионализма и занимая стабильные позиции в системе среднего профессионального образования Волгоградской области.
Сохранив старые добрые традиции и развиваясь в инновационном пространстве, педагогический колледж осуществляет подготовку по программам среднего профессионального образования: «Преподавание в начальных классах», «Дошкольное образование», «Физическая культура», «Право и организация социального обеспечения», «Документационное обеспечение управления и архивоведение», «Социальная работа». С 2017 года по этим же направлениям ведется разработка и реализация программ дополнительного профессионального образования и повышения квалификации, направленных на формирование и развитие педагогических компетенций.
С 2016 года в Дубовском педагогическом колледже началась новая эпоха профессионального становления среднего профессионального образования. Мы, как и многие образовательные учреждения области, вступили в движение WorldSkills,  целью которого является повышение престижа рабочих профессий и развитие профессионального образования посредством организации и проведения конкурсов профессионального мастерства. 
Главной гордостью колледжа являются наши студенты, которые на протяжении многих лет занимают лидирующие позиции во всех направлениях обучения - научно-методической и воспитательной. Так, в 2016 году студентка Дубовского педагогического колледжа Марина Маркелова стала победителем в ЮФО, где представляла Волгоградскую область по компетенции «Дошкольное воспитание».
С 1 по 20 августа 2020 года наши студенты Маринэ Еганян («Дошкольное воспитание»), Арина Шишлянникова («Преподавание в младших классах»), Алена Тарасова, обучающаяся МКОУ СШ №1 г. Дубовки («Дошкольное воспитание»), будут представлять Волгоградскую область на отборочных соревнованиях  Национального чемпионата WorldSkills. 
Конечно же, успеху и высоким результатам наших студентов способствует слаженная работа коллектива. Высокая профессиональная компетентность педагогов Дубовского педагогического колледжа позволяет обеспечивать качественную подготовку специалистов в соответствии с требованиями Федеральных государственных образовательных стандартов. Педагоги колледжа обладают высокой работоспособностью, мотивируют студентов на успешное освоение учебных дисциплин и овладение профессиональными навыками.
   Это руководители: В.В. Худова, заместитель директора по учебной работе; Г.И. Василенко, заместитель директора по научно-методической работе; Л.М. Садкова, заведующая отделом учебно-производственной работы (практики).
Предметно-цикловая комиссия русского языка и литературы: Н.В. Семенихина, председатель ПЦК, М.Г. Хачатурян, А.В. Саксеева.  Это профессионалы, которые учат мастерски владеть художественным словом, формируют у студентов языковую культуру и культуру чтения, дают практические навыки  в области методики начальных классов и дошкольного образования. Это они - организаторы литературных постановок, научно-практических конференций. Их ученики – победители региональных, всероссийских конкурсов в сфере русского языка и литературы.
ПЦК педагогики и психологии: И.Б. Заболотнева, председатель ПЦК, О.Ю. Харченко, Н.В. Смоляева, Т.А. Карабутина, методист колледжа, Е.Ю. Данилеско, педагог-психолог. Именно они знакомят студентов с принципами и методами психологии и педагогики, учат познавать внутренний мир ребенка с учетом возрастных особенностей. Под руководством этих преподавателей  наши обучающиеся регулярно побеждают в профессиональных конкурсах, принимают участие во всероссийских и областных олимпиадах по педагогике и психологии, где показывают высочайший уровень мастерства.
ПЦК математических и общих естественно-научных дисциплин: Г.В. Ведерникова, председатель ПЦК, Ю.В. Шалаева, Н.В. Зайцева, Е.Ф. Клищенко. Благодаря им наши студенты овладевают новой интересной компетенцией – проведение занятий по робототехнике.  Они учатся делать мультфильмы, являются участниками математических и естественно-научных олимпиад. Они –  организаторы недель информатики и математики.
ПЦК общих гуманитарных и социально-экономических дисциплин: Н.В. Фролова, председатель ПЦК, О.П. Шмакова, Е.А. Матвеева, Ю.В. Папсуева, Е.А. Куимова, М.Ю. Шпаченко, М.В. Еланцева, Г.П. Волошко, Курышова Л.В.  Педагоги данного ПЦК являются бессменными участниками и организаторами социального проекта «Финансовая грамотность». Именно они помогают студентам изучать все тонкости Российского законодательства, овладевать основными формами и методами работы с пожилыми людьми и инвалидами, познать все принципы философии, развивать свое мастерство в области иностранных языков.
ПЦК физического воспитания: З.П. Гусева председатель ПЦК, Д.Г. Тимофеев, Е.В. Куропятникова, М.Ю. Гусева руководитель танцевального ансамбля «Альянс», Н.А. Дубков, руководитель физического воспитания, М.В. Саксеев, преподаватель-организатор ОБЖ. Эти педагоги создают в колледже условия для формирования здорового образа жизни. Они – организаторы ведущих спортивных мероприятий: «Осенний марафон», «А ну-ка, парни!», «Туристический поход», зарница «Дубовский рубеж». Именно благодаря им команды наших студентов ежегодно занимают призовые места в городских и районных спортивных конкурсах.
Для формирования духовно-нравственного, физического, интеллектуального воспитания личности в колледже активно работает воспитательная служба: О.А. Бочкарева, заместитель директора по воспитательной работе (ВР), З.П. Гусева, зав. отделом ВР, Н.А. Тарасова, педагог-организатор, Е.Ю. Андриенко, воспитатель общежития, работники библиотеки Н.В. Чуйко, Н.А. Станковская, наш преподаватель музыки Н.Г. Бочкарева и классные руководители учебных групп.
И я низко кланяюсь всем своим коллегам! Они идут на уроки, чтобы нести Истину, Добро, Знания и Красоту. Изо дня в день, из часа в час они отдают студентам  часть себя. Надо очень любить своих  учеников  и свою профессию, чтобы идти на этот подвиг…
В нашем коллективе сформировалась слаженная команда профессионалов, без которых работа в учебном заведении была бы невозможна. Мои слова благодарности: секретарям колледжа, ответственно решающим организационные вопросы и ведущим делопроизводство, – Е.С. Селезневой, И.В. Дудкиной, К.Т. Коротковой; работникам бухгалтерии – Н.В. Кучерук, гл. бухгалтеру, А.В. Шаховой, Т.Б. Торгашовой, Л.А. Великановой, которые обеспечивают своевременную выдачу заработной платы, ведут  учет финансов образовательной организации; инженеру-электронщику Токареву В.В.,который обеспечивает бесперебойную работу интернет-связи; отделу ремонта и техники безопасности  под руководством А.Р. Аликбаева – А.В. Бунееву, инженеру-энергетику, Т.В. Дороничевой, зав. общежитием, Е.А. Мокиной, завхозу, С.В. Гайворонскому, водителю. Спасибо нашим работникам: Л.А. Орловой, А.А. Федотовой, Н.Н. Елисеевой, М.В. Алаевой, С.В. Карташову, И.И. Храпову, Н.С. Ширяевой, А.И. Василенко, Н.Я. Резвушкину, П.А. Федорову, А.Р. Кмито, А.Н. Панову, А.М. Гайдамакину. Благодаря этим людям в колледже и общежитии всегда светло, тепло и чисто.
Немаловажное значение имеет охрана труда и безопасность колледжа. Возглавляет эту сферу В.В. Малин, инженер по охране труда. Под его руководством ответственно несут свою службу на вахте И.А.Токарева, Г.В. Москалева, В.В.Токарев, В.В. Ефремов, Т.И. Лебедева, И.В. Соколова.
Главный человек, который всегда следит за здоровьем студентов, преподавателей и работников колледжа - Тарасова Т.А., более сорока лет она является фельдшером колледжа.
Любую историю создают личности. Слава и гордость Дубовского педагогического колледжа создавались неутомимыми тружениками и творцами многих поколений. Их судьбы, их работа – это и есть история нашего старейшего учебного заведения. Самоотдача, умение достойно работать, верность профессиональному долгу – качества, которые позволили нашим ветеранам-преподавателям создать сильную образовательную базу колледжа, укрепить его авторитет и сделать известным далеко за пределами Волгоградской области. Это прочный фундамент для сегодняшнего благополучия. Их имена известны многим поколениям выпускников Дубовского педагогического колледжа (училища): Ю.А. Золотых, «Отличник народного просвещения», «Заслуженный педагог Волгоградской области», «Почётный гражданин города Дубовки», К.Н. Литвинова – строгий, но справедливый педагог, Н.И. Харченко – учитель физики, профессионал своего дела, Круглов В.М., Селиванова Д.В., Петрухина А.С., Федоров В.А. – энергичные и требовательные преподаватели физической культуры, Шулико В.Н., чьи уроки истории остались с нами на всю жизнь, Пруткова Н.Н. - ее уроки иностранного языка всегда были необычными и творческими.
Наши дорогие «лирики» - Жирнова Т.А., Семенихина Л.В., Скворцова Т.И., Пономарева Л.В., Безъязычная А.В., Ширяева Т.Ф., Стрелкина Г.Н. – удивительные преподаватели, которые, не щадя сил и времени, прививали любовь к русскому языку. Рудень З.Ф., Сасова Т.И. – их уроки труда и доброты останутся в наших сердцах навсегда. Принципиальные, требовательные и такие дорогие учителя математики – Шмакова Л.В., Круглова Л.В., Слепова В.И., Середа Т.Ф.  Любимые преподаватели естественно-научных дисциплин – Кузьменко Т.А., Астафьева Г.Ф.
Чуткие сердцем, талантливые педагоги-музыканты: Шуваева В.К., Позднякова В.А., Зайцева Г.Ф., Щукова Л.А., Шкурко Т.И., Ворошилова О.В., Морозова Н.А., Ноздренков Н.А., Ноздренкова Н.Н., Ситников Ю.А., Лымарев А.А. 
Преподаватели педагогики, психологии, отдавшие своё сердце детям, - Князькова Г.В., Павлова О.Н., Картушина Е.П.
Петров В.Н. – преподаватель информатики, наш поразительный «физик» и лирик» в одном лице. Незабываемые уроки рисования Рудень М.В., Нестерова Л.В. 
[bookmark: _GoBack]И, конечно же, в наших  сердцах навсегда останутся те, кого с нами нет рядом: Н.В. Шатилов, «Заслуженный учитель школ РСФСР, Г.И. Шатилова, М.Н. Захарова, А.А. Крохмальная, И.Г. Крохмальный, З.Е. Лысенко, Г.К. Нестерова, А.А. Юшкова, Б.А. Глинская, Ю.Г. Глинский, З.А. Гордеева,Л.В. Корнеева, А.В. Лемешкин, А.А. Ситников, Т.И. Аршинова, Т.А. Сапункова,А.В. Молоканова, Т.А. Овчинникова, Р.П. Хайдукова, З.М. Тожина, К.А. Будченко, Т.А. Остроумова, Г.В. Медведев, А.Г. Пахомов, М.И. Гуренко, А.Я. Семененко, Т.А. Медведева, И.Н. Мошков И.Д. Троилин, В.М. Скворцов, М.П. Зинякова, Г.П. Буйнов, А.Н. Чесноков, К.И. Ковешников, Ф.А. Соин, К.А. Решетняк, А.М. Амельченко, Н.М. Пронина, Н.Л. Машенцева, И.В.Беликова, Е.Л.Соловьева, А.А. Семенова, Т.М. Шереметьева, А.И.Шкурко, Рыхлик Е.Г., Числов А.П., Князьков А.Н. , Василистова Г.А., Борисова М.И., Глухова Ю.К., Филатов А.Н.,  Почевалова Л.С., Марченко Л.А., Цыбизова Р.В., Шишлянникова Т.Ф., Лемешкина А.С., Кривашапов В.Ф., Казинцева А.В., Буртавая В.В., Орлова В.В., Харитонов П.И., Игольников С.А.
Большинству из них в разные годы присвоены почетные звания – «Заслуженный учитель школы РСФСР», «Отличник просвещения СССР», «Отличник народного просвещения РСФСР», «Почетный работник СПО РФ», «Почётный работник общего образования Российской Федерации», «Заслуженный педагог Волгоградской области». Их имена внесены в Книгу Почета Дубовского педагогического колледжа.
   Много сил и энергии отдали на благо нашему колледжу ветераны труда, которым мы говорим «спасибо» и о которых вспоминаем с теплотой и признательностью: Л.И. Бирюкова, Н.А. Кислякова, О.А. Хрущева, А.Г. Арсентьев, Кузнецова Т.В., Кузнецова Т.И., Галкина Н.А., Ковальчук Ю.Д., Филиппов А.В., Шестипалова Е.Г., Сизоненко В.С.
Дорогие коллеги, уважаемые ветераны, студенты, выпускники! Дубовский педагогический колледж был и продолжает оставаться благодатной колыбелью, солью земли нашего общества, тем самым выполняя задачи более важные, чем просто очередной выпуск молодых специалистов. В Волгоградской области, в России и за рубежом живут тысячи тех, кто всегда будет помнить о Дубовском педагогическом училище, колледже, как о своей альма-матер. Пусть никогда не иссякнет этот поток умных, компетентных, ярких людей. И пусть они никогда не забывают, где их учили быть не только специалистами, но и личностями, где их укрепили в вере в себя. И все вместе мы знаем и верим, что лучшее у нашего колледжа, его преподавателей и студентов - впереди!
   В день нашего замечательного 90-летнего юбилея желаю крепкого здоровья ветеранам, нашим коллегам, которые часть своей жизни отдали педагогическому училищу и колледжу. Творческих побед и профессионального роста - нынешнему коллективу. Успехов в учебе, спорте и саморазвитии - студентам. Используйте с умом каждую отведённую вам минуту, пока вы несете гордое звание «Студент Дубовского педагогического колледжа»!
С праздником!

Оксана Анатольевна Бочкарева, 
исполняющий обязанности 
директора Дубовского педагогического колледжа, 
выпускница 2000 года.

