Семинар-практикум для педагогов по цифровизации ПОО
29.09.2020 г. в Дубовском педагогическом колледже состоялся семинар-практикум, посвященный проблемам внедрения в образовательный процесс цифровых электронных образовательных ресурсов и дистанционных образовательных технологий. 
Цель образовательного мероприятия - формирование готовности педагогов к внедрению в процесс подготовки специалиста  цифровых образовательных  технологий.
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В первой вводной части семинара заместитель директора по научно-методической работе Василенко Г.И. познакомила слушателей с основными положениями Педагогической концепции цифрового профессионального образования и обучения, разработанной авторским коллективом П. Н. Биленко, В. И. Блинов, М. В. Дулинов, Е. Ю. Есенина, А. М. Кондаков, И. С. Сергеев.
Практическую основную часть занятия провела преподаватель информатики Зайцева Н.В. Для педагогов был  организован практикум «Использование онлайн-ресурсов для организации  обучения в профессиональной образовательной организации: на учебных занятиях; при подготовке к урокам, при проведении контроля и самоконтроля обучающихся».  
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Преподаватели тренировались в использовании различных устройств - смартфонов, ноутбуков с выходом в интернет - как средств обучения и организации коммуникации.
Мероприятие будет продолжено серией семинаров по повышению цифровой грамотности педагогов.

Зам директора по НМР Василенко Г.И. 

