Отчет о проведении конференции 
по итогам ПП «Организация отдыха в летнем лагере»
Харченко О.Ю., преподаватель психолого-педагогических дисциплин ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж»
21 сентября 2021 года в Дубовском педагогическом колледже состоялась итоговая конференция «Организация отдыха в летнем лагере» по обобщению опыта профессиональной деятельности студентов 4-го курса, полученного в ходе летней практики. В работе конференции приняли участие преподаватели-руководители практики Папсуева Ю.В., Смоляева Н.В., Харченко О.Ю., а также студенты 3-го курса, которым вскоре предстоит овладеть премудростями работы вожатого.
Целью проведения итоговой конференции явилось подведение результатов усвоения студентами общих и профессиональных компетенций и анализ полученного педагогического опыта работы в условиях временного детского коллектива в летнем лагере.
При проведении итоговой конференции ставились и решались следующие задачи:
- анализ участия студентов в летней педагогической практике;
- обобщение положительного опыта работы в лагере и подготовки к ней;
- анализ трудностей и недостатков, имевших место при проведении практики;
- передача накопленного опыта студентам последующих курсов.
[bookmark: _GoBack]В процессе итоговой конференции с творческими отчетами о летней практике выступили педагогические отряды вожатых-практикантов, представляющих различные смены в летних оздоровительных лагерях Дубовского района. Студенты подготовили выступления и презентации, отразившие ход и результаты практики. В выступлениях студенты описывали места прохождения практики, обменивались информацией о специфике работы вожатого в условиях лагеря. Будущие педагоги поделились творческими находками и полученным опытом подготовки и организации мероприятий. Участники конференции рассказали о проведении различных игр, конкурсов, о своих удачах и затруднениях при проведении тематических мероприятий. В своих выступлениях студенты приводили яркие примеры наиболее эффективных приемов работы, направленных на сплочение детей и подростков временно созданных отрядов, воспитание взаимопомощи и поддержки, установление дружеских и уважительных отношений в коллективе. 
Подводя итоги летней практики среди самых важных педагогических качеств, сформированных в ходе профессиональной деятельности, будущие учителя выделили ответственность, трудолюбие, активность и изобретательность, приобретенный богатый практический опыт, поставив на высшую ступень пьедестала любовь к детям!
Выступающие отвечали на вопросы, волнующие третьекурсников, давали следующему поколению студентов советы, как быть первыми и лучшими в вожатском мастерстве.
Также в ходе конференции преподаватели-руководители практики подвели итоги работы студентов, вынесли свою оценку, высказали замечания и пожелания по оформлению документации студентов.
Исходя из отчетов руководителей и выступлений студентов, можно сделать следующие выводы:
1. Производственная летняя практика - ответственный вид деятельности для будущих педагогов, в процессе которой совершенствуется их профессиональная подготовка.
2. По отзывам студентов, этот вид практики интересен и профессионально значим для них.
3. Все студенты, проходившие педагогическую практику, с ее заданиями справились.
Производственная практика «Организация отдыха в летнем лагере» считается первой самостоятельной деятельностью будущих учителей и занимает особое место в их профессиональном становлении. Она позволяет не только приобрести опыт практической деятельности, опыт общения с воспитанниками, но и предоставляет возможность будущим учителям оценить свои силы и способности, а также личные перспективы. 
Студенты Дубовского педагогического колледжа получили положительные отзывы с мест прохождения практики и приглашения к дальнейшему совместному сотрудничеству.

