Это наша с тобой биография

(История первичной профсоюзной организации
Дубовского педагогического колледжа)
Профсоюзная организация Дубовского педагогического колледжа начала свое существование еще в 30-е годы прошлого столетия. Ее история богата событиями, делами, достижениями.

 Долгие годы профсоюзная организация колледжа представляла собой две взаимосотрудничающие структурные единицы: профсоюзную работников и студенческую профсоюзную организацию. Возглавлял профсоюзную организацию преподавателей и сотрудников колледжа неосвобожденный председатель из числа преподавателей, а профсоюзной организацией студентов руководил освобожденный председатель, также из числа педагогических работников.

В конце 90-х годов по ряду объективных обстоятельств и известных всем причин профсоюзная организация студентов Дубовского педагогического колледжа прекратила свою деятельность. Но это было временным явлением.

В 2005 г., с февраля месяца, первичная профсоюзная организация колледжа возобновила свою работу, соединив  в своем составе преподавателей, сотрудников колледжа и студентов 1-4 курсов. Такое объединение стало возможной и взаимовыгодной формой сотрудничества педагогов и обучающихся. 
В настоящее время руководство деятельностью профсоюзной организации осуществляет профсоюзный комитет во главе с председателем. Наш профком – команда  профессионалов. Это Зайцева Н.В., Гусева З.П., Куропятникова Е.В., Шмакова О.П., Токарева И.А. и представитель студентов   Королева В. 
Одним из основных направлений деятельности первичной профсоюзной организации является развитие социального партнерства.  Профсоюзный комитет работает в тесном контакте с администрацией, которая  поддерживает своих работников в их законных требованиях. С профсоюзным комитетом согласовываются, принимаемые в колледже, локальные акты, а также  вопросы, связанные с охраной труда, графиком отпусков, расписанием уроков и др.
  Лидер Профсоюза представляет интересы  и  отстаивает права и гарантии  членов Профсоюза на площадках  колледжного, районного, регионального и общероссийского уровня. 
В целях защиты прав и гарантий работников образовательной организации, в вопросах организации труда и заработной платы, режима рабочего времени, условий и охраны труда, а также социальной поддержки работников каждые три года  заключается новый Коллективный договор. В настоящее время проводится большая работа по подготовке Коллективного договора на новый срок.

 Постоянно ведется контроль по защите прав работающих и студентов на здоровые и безопасные условия труда, за реализацией раздела «Охрана труда» Коллективного договора, за выполнением Соглашения по охране труда.
 Большое внимание уделяется информационной работе, обучению  профактива.   

По мере возможности профком поддерживает членов коллектива материально.
В колледже сложился ряд традиций по организации и проведению праздников. Ежегодно отмечаются День учителя, Новый год, 23 Февраля, 8 Марта с вручением подарков. Профсоюз поздравляет своих членов – юбиляров, уделяет внимание работе с ветеранами.
Члены Профсоюза посетили с экскурсиями страусовую ферму, Ольховский район, о. Баскунчак, Сарепту, Океанариум, цирк, отдыхали на туристических базах. Ежегодно организуются поездки членов Профсоюза в кинотеатры г. Волгограда. 
Важным событием в жизни нашей профсоюзной организации является создание Совета молодых педагогов колледжа, который первым в области принял эстафету молодых педагогов СПО, подготовил и провел ряд значимых и интересных мероприятий. Совет принимал участие в региональном конкурсе «Лучший СМП», по результатам которого занял второе место. Возглавляла Совет молодых педагогов Зайцева Н.В., в настоящее время она является заместителем председателя профсоюзной организации по работе со студентами. 
Важным событием в жизни студенческой профсоюзной организации является подписание   между администрацией образовательной организации «Дубовский педагогический колледж» и коллективом студентов в лице первичной профсоюзной организации сотрудников и студентов колледжа Соглашения, которое устанавливает принципы, основные направления, порядок взаимодействия, обязательства сторон. В 2019 г. оно было подписано в четвертый раз.
По мере возможности профсоюзная организация поддерживает студентов материально. Это и материальная помощь, и поощрение активистов профсоюзного движения, отличников учебы. Всем членам профсоюза - студентам вручаются подарки к 8 Марта, 23 Февраля, Новому году. 
В копилке профсоюзной организации много достижений.
В течение многих лет лучшие профорги групп становились обладателями именной студенческой стипендии областной организации Профсоюза.
Традиционным стало проведение общеколледжного конкурса «Общественная премия Профсоюза».

В 2012 году Шестаков П., Алаева В., стали победителями I областного студенческого конкурса «Профсоюзный лидер – 2012» среди учреждений СПО. 
    Первичная профсоюзная организация ГБОУ СПО «Дубовский педагогический колледж» награждена Дипломом II степени за второе место в областном конкурсе «Лучший коллективный договор учреждения профессионального образования».
В 2014 году, директор колледжа, член профсоюза – Золотых Ю. А. стал победителем областного конкурса «Лучший социальный партнер», награжден грамотой Министерства образования и науки Волгоградской области  и  Волгоградской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ за значительный вклад в развитие и совершенствование системы социального партнерства. 
    Ведерникова Г. В. награждена грамотой Министерства образования и науки Волгоградской области и  Волгоградской областной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ за эффективную работу по защите социально-экономических  прав и интересов работников образования.
    В 2015 году Курышова Л. В. награждена  Дипломом Лауреата фестиваля художественной самодеятельности Облсовпрофа, посвященного  70-летию Победы  в Великой Отечественной войне.
В 2017 году победителем областного смотра-конкурса «Лучший социальный партнер» стал директор колледжа Иванов А. Г.
В ноябре 2017 г. Ведерникова Г.В.  стала победителем  в I Региональном профсоюзном конкурсе «Лучший председатель первичной профсоюзной организации» в номинации «Учреждения общего и среднего профессионального образования». 
 18 декабря 2018 года состоялось знаменательное событие - презентация Книги Почета Дубовского педагогического колледжа, созданной  по инициативе первичной профсоюзной организации и при поддержке администрации образовательного учреждения.

В региональном  конкурсе «Лучшая студенческая работа по Охране труда» (2018 г.) студент колледжа Эков Н. занял 2 место.  
В 2018  году в областном профсоюзном фестивале молодежного творчества Онищук Я. стала Лауреатом фестиваля, а Лисоченко В.  обладателем Диплома I первой степени.
В 2019 году в региональном конкурсе Облсовпрофа «Очень маму я люблю!» Кустова А., студентка колледжа,  удостоена Диплома III  степени.
В 2019 году в региональном профсоюзном конкурсе «Профсоюзная весна» Лисоченко В. была отмечена Дипломом III  степени.

В 2019 году Селезнева О., студентка колледжа, стала победителем регионального этапа национальной премии  «Студент года - 2019», Королева В. заняла  второе место. 
В 2020 году профсоюзная организация одержала победу в региональном  конкурсе видеороликов, посвященном 1 Мая.    
На протяжении ряда лет профсоюзная организация Дубовского педагогического колледжа становилась дипломантом I и II степени  по итогам эффективности деятельности организаций Профсоюза за год. 
Активисты Профсоюза за свою деятельность отмечены: Почетной грамотой ФНПР, нагрудным знаком Профсоюза «За активную работу» Ведерникова Г.В., Грамотами ЦК Профсоюза, областного Совета профсоюзов Ведерникова Г. В. и Зайцева Н. В., Почетной грамотой обкома Профсоюза 31 человек. 
Имя Лидии Ивановны Бирюковой (много лет проработавшей в колледже секретарем, имеющей пятидесятилетний стаж членства в Профсоюзе и многолетний стаж деятельности  в профсоюзном комитете) занесено в книгу Почета Волгоградской областной организации профсоюза.
Такие достижения стали возможны благодаря слаженной работе профкома в тесном контакте с администрацией и при поддержке областного комитета Профсоюза работников народного образования и науки.
Г.В. Ведерникова,  председатель  первичной профсоюзной организации

ГБПОУ «Дубовский педагогический колледж», член Президиума  обкома  Профсоюза работников народного образования и науки РФ, заместитель председателя Президиума  КС СПО Общероссийского Профсоюза образования

