Практика является обязательным разделом ППССЗ и представляет собой вид учебных занятий, обеспечивающих практико-ориентированную подготовку обучающихся. При реализации ППССЗ предусматриваются следующие виды практик: учебная и производственная. Производственная практика состоит из двух этапов: практики по профилю специальности и преддипломной практики.
Учебные практики: 
Практика  ПП.01 «Особенности организации социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ. 01. Социальная работа с лицами пожилого возраста и инвалидами.
 Практика ПП 02. «Особенности организации социальной работы с семьей и детьми», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ.02. Социальная работа с семьей и детьми.
  Практика ПП.03 «Особенности организации социальной работы с лицами из групп риска, оказавшимся в ТЖС», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ. 03. Социальная работа с лицами из групп риска, оказавшимися в ТЖС.
Практика УП.04 «Организация работы по одной или нескольким профессиям  рабочих, должностям служащих», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ. 04. Выполнение работ по одной или нескольким профессиям  рабочих, должностям служащих. 26527 Социальный работник.
Производственная практика (по профилю специальности):
Практика  ПП.01 «Организация социальной работы с лицами пожилого возраста и инвалидами», 7 недель,  проводится рассредоточено, ПМ. 01. Социальная работа с лицами пожилого возраста и инвалидами.
 Практика ПП 02. «Организация социальной работы с семьей и детьми», 2 недели,  проводится рассредоточено, ПМ.02. Социальная работа с семьей и детьми.
  Практика ПП.03 «Организация социальной работы с лицами из групп риска, оказавшимся в ТЖС», 2 недели, проводится рассредоточено, ПМ. 03. Социальная работа с лицами из групп риска, оказавшимися в ТЖС.
Практика ПП.04 «Особенности организации работы по одной или нескольким профессиям  рабочих, должностям служащих», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ. 04. Выполнение работ по одной или нескольким профессиям  рабочих, должностям служащих. 26527 Социальный работник.             
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