Практика является обязательным разделом ППССЗ и представляет собой вид учебных занятий, обеспечивающих практико-ориентированную подготовку обучающихся. При реализации ППССЗ предусматриваются следующие виды практик: учебная и производственная. Производственная практика состоит из двух этапов: практики по профилю специальности и преддипломной практики.
Учебные практики: 
Практика УП.01 «Особенности организации мероприятий по укреплению здоровья», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ. 01 Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физического развития
Практика УП.02 «Особенности организации различных видов деятельности и общения детей», 2   недели, проводится рассредоточенно, ПМ.02 Организация различных видов деятельности и общения детей.
Практика УП.03 «Особенности организации занятий по программам дошкольного образования», 2  недели, проводится рассредоточенно, ПМ.03 Организация занятий по основным общеобразовательным программам дошкольного образования.
Практика УП. 04 «Особенности организации взаимодействия с родителями и сотрудниками образовательного учреждения», 1 неделя, проводится рассредоточено, ПМ.04.  Взаимодействие с родителями и сотрудниками образовательного учреждения.
Практика УП.05 «Особенности  разработка методического обеспечения», 1  неделя, проводится рассредоточенно, ПМ.05 Методическое обеспечение образовательного процесса
Производственные практики (по профилю специальности):
[bookmark: _GoBack]Практика ПП.01 «Организация мероприятий по укреплению здоровья», 1 неделя, проводится рассредоточенно, ПМ.01 Организация мероприятий, направленных на укрепление здоровья ребенка и его физического развития.
Практика ПП.02 «Организация различных видов деятельности и общения детей», 4   недели, проводится рассредоточено, ПМ.02 Организация различных видов деятельности и общения детей.
Практика ПП.03 «Организация занятий по программам дошкольного образования», 8  недель, проводится рассредоточено, ПМ.03 Организация занятий по основным общеобразовательным программам дошкольного образования.
Практика ПП. 04 «Организация взаимодействия с родителями и сотрудниками образовательного учреждения», 1 неделя, проводится рассредоточено, ПМ.04.  Взаимодействие с родителями и сотрудниками образовательного учреждения.
Практика 05 «Разработка методического обеспечения», 2  недели, проводится рассредоточено, ПМ.05 Методическое обеспечение образовательного процесса.   
Производственная практика (преддипломная) – 4 недели, проводится концентрированно.


